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ELLENZÉKI MINISZTERELNÖK-JELÖLTEK TELEVÍZIÓS VITÁJÁNAK VÁLASZTÓI 

MEGÍTÉLÉSE 
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Összefoglaló 

 

A telefonos közvélemény-kutatás az RTL Klubon szervezett ellenzéki miniszterelnök-jelölti vita 

másnapján készült (október 14-én). A mintavétel nagysága 900 fő. 

 A nézők és a megkérdezettek körében is felülreprezentáltak a DK szavazói, mely Dobrev Klára irányába 

billentette a mérleg nyelvét a jelöltek jellemzésekor. 

A második fordulóban október 14-ig még nem szavazók, de szavazni szándékozók körében Márki-Zay 

Péter vezet. 

 A megkérdezettek több mint negyede látta részben vagy egészben a műsort, akik többsége szerint 

egyértelműen Dobrev Klára nyerte a vitát. 

Mindkét miniszterelnök-jelöltet lényegében egyformán alkalmasnak látták a nézők arra, hogy a jövő évi 

választásokon legyőzze Orbán Viktort, azonban Márki-Zay Pétert minimálisan alkalmasabbnak látják rá, 

mint a DK jelöltjét.  

Megkértük a válaszadókat, hogy a vita alapján jellemezzék a jelölteket. Így kiderült, hogy Dobrev Klárát 

alkalmasabb miniszterelnöknek tartanák, mint Márki-Zay Pétert, és őt érzik a kompromisszumképesebb 

jelöltnek is. Amennyiben Orbán Viktor a választások előtt vállalna egy televíziós vitát az ellenzék közös 

miniszterelnök-jelöltjével, úgy a megkérdezettek közel harmada (relatív többsége) a DK miniszterelnök-

jelöltjét képesebbnek érezné arra, hogy abban a vitában a miniszterelnök fölé kerekedjen.  

A televíziós vita során kirajzolódott, hogy Dobrev Klára mint az ellenzék közös jelöltje és mint a szövetség 

védelmezője lépett fel. Ezt a nézők is észlelték, és válaszaik alapján relatív többségük (40%) Dobrev Klárát 

látja egyértelműen alkalmasabbnak az ellenzéki egység egyben tartására. 

A vita alapján a nézők közel azonos esélyeket látnak arra nézve, hogy melyik miniszterelnök-jelölt lenne 

képes elszámoltatni a jelenlegi miniszterelnököt, azonban Dobrev Klárát minimálisan alkalmasabbnak 

találnák rá. A műsort megnézők közel harmada szerint viszont ez egyiküknek sem sikerülne. 
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A kérdést azon kormányváltást akaró válaszadók kapták, akik bár még nem szavaztak a második 

fordulóban, azonban tervezik, hogy elmennek. 

Márki-Zay Péter több szavazatra számíthat a még nem szavazók körében, mint a DK jelöltje, azonban 

magasnak mondható a bizonytalanok aránya, mely mögött rejtőzködő szavazókat is sejthetünk. 
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A megkérdezettek kétharmada nem látta a televíziós vitát, azonban közel tizedük megnézte az arról szóló 

összefoglaló videót vagy írásos anyagot. A válaszadók 16%-a a teljes vitát megnézte, 4% legalább 1 órát, 

7% pedig fél – 1 órát látott belőle.  
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A televíziós vitát részben vagy egészben megnézők több mint fele szerint Dobrev Klára szerepelt jobban, míg 

Márki-Zay Pétert alig negyedük említette.   
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A válaszadók relatív többsége (36%) Dobrev Klárát alkalmasabb miniszterelnöknek tartja (a vita alapján), mint 

Márki-Zay Pétert. Azonban a megkérdezettek közel negyede mondta azt, hogy mindketten alkalmasak az 

ország irányítására, ám ugyanennyien gondolják úgy, hogy egyikük sem lenne alkalmas rá. 
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A vitát megnézők relatív többsége (41%) szerint Dobrev Klára a kompromisszumképesebb jelölt, negyede 

szerint mindketten azok, de 17% úgy érzi, ez a jelző egyikükre sem igaz.   
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A válaszadók relatív többsége (közel harmada) szerint Dobrev Klára tudná legyőzni egy televíziós vitában a 

jelenlegi miniszterelnököt. A megkérdezettek több mint negyede szerint erre mindketten képesek lennének, 

míg közel ennyien válaszolták azt, hogy ez egyik ellenzéki jelöltnek sem sikerülne.   
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A vita alapján – bár csak minimálisan – Márki-Zay Pétert alkalmasabb jelöltnek tartják Orbán Viktor 

legyőzésére, mint Dobrev Klárát. Azonban ezen minimális eltérés inkább azt mutatja, hogy a nézők 

egyformán esélyesnek látják a két jelöltet.  A válaszadók közel negyede úgy érzi, egyik fél sem lenne képes 

legyőzni a jelenlegi miniszterelnököt.  
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A nézők egyértelműen Dobrev Klárát látják alkalmasabbnak arra, hogy egyben tartsa az ellenzéki pártok 

szövetségét. A válaszadók negyede szerint erre egyikük sem lenne képes, 18% pedig mindkettőjüket 

alkalmasnak tartja rá.  
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A nézők relatív többsége (37%) szerint mindkét jelölt ismeri az emberek problémáit, azonban Dobrev 

Klárára (35%) nézve inkább érzik ezt igaznak, mint Márki-Zay Péterre (14%). 
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A válaszadók relatív többsége (36%) mindkét jelöltet egyformán tisztességesnek és becsületesnek tartja. 17% 

szerint azonban egyikük sem az.  
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A nézők relatív többsége (harmada) úgy érzi, hogy mindketten alkalmasak lennének Orbán Viktor 

elszámoltatására. Dobrev Klárát azonban mégis képesebbnek tartják erre a feladatra. A válaszadók közel 

harmada szerint azonban egyik jelölt sem tudná elszámoltatni Orbán Viktort. 


